
Οδηγίες για την συμπλήρωση του εντύπου: ‘‘Έντυπο συλλογής δεδομένων για τις 

κατακλίσεις που δημιουργήθηκαν κατά τη διάρκεια της νοσηλείας’’ 

 

Το: ‘‘Έντυπο συλλογής δεδομένων για τις κατακλίσεις που δημιουργήθηκαν κατά τη διάρκεια της 

νοσηλείας’’ υπάρχει σε κάθε τμήμα και συμπληρώνεται κάθε φορά που ο ενήλικας ασθενής αναπτύσσει 

έλκος πίεσης στη διάρκεια της νοσηλείας του εντός του νοσοκομείου. Κατακλίσεις τις οποίες φέρει ο 

ασθενής ήδη από άλλο πλαίσιο νοσηλείας ή κατ’ οίκον δεν συλλέγονται σε αυτό το έντυπο. Ο υπεύθυνος 

που ανιχνεύει στον ασθενή νέο έλκος πίεσης αφού καταγράψει το έντυπο: ‘‘Καταγραφή Ελκών Πίεσης’’, 

συμπληρώνει στο ‘‘Έντυπο συλλογής δεδομένων για τις κατακλίσεις που δημιουργήθηκαν κατά τη 

διάρκεια της νοσηλείας’’ τα σχετικά πεδία. Το έντυπο παραμένει στο γραφείο του/της Προϊστάμενου/ης 

τμήματος  (ή σε άλλο σημείο που θα οριστεί από τον/την Προϊστάμενο/η όπου εξασφαλίζεται η 

πρόσβαση των εργαζομένων αλλά και η ιδιωτικότητα του εγγράφου). Κάθε μήνα τα έντυπα συλλέγονται 

ή αποστέλλονται από/στο γραφείο Νοσηλευτικής Υπηρεσίας. Η διευθύντρια της Νοσηλευτικής 

Υπηρεσίας συμπληρώνει το ID/Πλάνο μέτρησης δείκτη, εξάγει τα αποτελέσματα για τους δείκτες 

ασφάλειας και αποτελεσματικότητας και αποστέλλει το αντίγραφο του ID/Πλάνου μέτρησης στον 

Υπεύθυνο/Γραφείο Ποιότητας.   

Στο εν λόγω έντυπο ο υπεύθυνος συλλογής δεδομένων συμπληρώνει τον αύξοντα αριθμό, την κλινική 

συλλογής δεδομένων, καταγράφει τα στοιχεία: αριθμός μητρώου, την ηλικία ασθενή, το σκορ της 

κλίμακας Norton κατά την εισαγωγή, την διάγνωση, την ημέρα νοσηλείας ανάπτυξης της κατάκλισης, τη 

θέση της κατάκλισης, τον βαθμός της κατάκλισης και οποιαδήποτε παρατήρηση κρίνει. Όλα τα ανωτέρω 

στοιχεία συλλέγονται από τα αντίστοιχα έντυπα από τον Ατομικό Φάκελο Ασθενή.  Αν κάποιο από τα 

πεδία δεν αναγράφεται ο υπεύθυνος συλλογής δεδομένων συμπληρώνει μια παύλα (−). Τέλος, ο 

υπεύθυνος συλλογής δεδομένων υπογράφει κάθε καταχώρηση ξεχωριστά.  
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